Djoko Luknanto

Akuifer Tekan Diapit Dua Sungai Soal

Soal Akuifer Tekan Diapit Dua Sungai dengan Tinggi Akuifer Berubah Linier

Sebuah akuifer tekan mempunyai ketebalan yang berubah secara linier seperti tampak dalam gambar.
Akuifer tekan ini mempunyai konduktivitas hidraulis K = 0,0006 m/detik dan diapit dua selokan yang
saling sejajar berjarak 5.000 m, dan mempunyai elevasi muka air h kiri = 10 m dan h kanan = 2,5 m.
Ketebalan akuifer ini adalah H1 = 20 m dan H2 = 40 m. Berapa debit air tanah yang melalui akuifer?

File: Aquifer Tekan H Linier.xlsx

garls acuan\ I
\\ R
cccccccc
cccccccccccccc
S ol L L L L e
ccccccccccccccccccccccc
ccccccccccccccccccccccc
cccccccccccccccccccccc
ccccccccccccccccccccc
ccccccccccccccccccccccc
1 fere ettt e e
ccccccccccccccccccccccc
ccccccccccccccccccccccc
ccccccccccccccccccccccc
ccccccccccccccccccccccc

dicetak: 18/11/2013, 19:37 hal. 1 of 2



Jawaban

Djoko Luknanto Akuifer Tekan Diapit Dua Sungai
Jawaban Soal Akuifer Tekan Diapit Dua Sungai dengan Tinggi Akuifer Berubah Linier
Diketahui: Dihitung:
K= 6,00E-04 m /detik q = 2,60E-05 m’/det/m
By = 10,0 m o AN/ N
hkanan = 25m ? \_‘--—_—-“—"“'--——-—g—.____n _________________ O
H 1= 20,0 m —
H,= 40,0 m h i ={10,0 m n el = 2,5 m
Buugr = 50000 m
Formulasi:
Hukum Darcy: g = —kH % . ‘
— % 7 _
Akuifer Tekan Tebal Linier- H = H, + 2Ty P X R
L B suifr = 5.000,0 m
- Penyelesaian:
Kombinasi: g — —k(H, + 2ty @ 49 H“B' — Y
dx Hl+ 2 lx _khkiri_hkanan H2_Hl
L q= L H
In—2
Integrasi: Debit akuifer: H,
e s B o b H, I, q = (6,00E-04)(10,00-2,50)(40,00-20,00) / (5000,00) /In(40,00/20,00)
J dh=— QJ' - = q=k = 7 . H = (6,00E-04)(7,50)(20,00)/(5000,00) /In(2,00)
k H,—H, L In—2%2 3
P o H, + x o = 2,60E-05 m’/det/m
L 1
x=F
g 1L H,-H, ]
—h. . =—= In{H. + x
iy = |
=4 L nH,-lnm,)
k H,—H,
_q9 L
kH,—H, H,

File: Aquifer Tekan H Linier.xlsx

dicetak: 18/11/2013, 19:37

hal. 2 of 2



